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leserdialog

Mobbing leider gar nicht so selten

In der letzten Ausgabe hatten wir Sie 
gefragt, ob auch in Ihrer Praxis das lei-
dige Thema Mobbing eine Rolle spielt.  
„In unserem Team gibt es latent Kon-
flikte“ beantworteten 7 Prozent mit 
„auf jeden Fall“, 22 Prozent mit „eher 
ja“. Insgesamt knistert es also in 3 von 
10 Praxisteams. Ähnliche Antworten 
bei „Ich fühle mich manchmal vom 
Informationsfluss abgeschnitten“: 
5 Prozent „auf jeden Fall“, 22 Prozent 
„eher ja“. Besser sieht es aus beim 
Statement „Ich muss Arbeiten außer-
halb meines eigentlichen Aufgaben-
gebiets ausführen“: 3 Prozent „auf 
jeden Fall“, 10 Prozent „eher ja“. Und 
nur 2 Teilnehmer gaben an, aufgrund 
von Konfliktsituationen schon einmal 
arbeitsunfähig gewesen zu sein.

auf jeden 
Fall / ja

eher 
ja

eher 
nein

auf keinen 
Fall / nein

Bei uns können Patienten 24 Stunden am Tag Termine 
online vereinbaren.

Wir haben eine Kurzsprechstunde für Akutpatienten 
eingerichtet.

Kein Patient muss bei uns länger als zehn Minuten 
warten.
Wir MFA werden vom Chef sofort über Verzögerungen 
informiert.

Patienten werden von uns MFA sofort über Verzöge-
rungen informiert.

Unter allen Teilnehmern verlosen wir 
100 Euro in bar. 
Einsendeschluss ist der 4. Januar 2020. 

Bitte schicken Sie den Fragebogen an:

Springer Medizin Verlag GmbH
Redaktion info praxisteam
Stichwort: Leserbefragung 4/2019
Aschauer Str. 30, 81549 München

oder schicken Sie uns ein Fax unter: 

089-203043-31450

Sie können den Fragebogen natürlich 
auch im Internet beantworten: 
www.info-praxisteam.de

Vorname, Name

Straße, Hausnummer

PLZ, Wohnort

E-Mail-Adresse

Wie sieht es in Ihrer Praxis mit dem Termin-

Management aus?  Wählen Sie beim Beantworten 

unserer Fragen zwischen Zustimmung (links), 

Ablehnung (rechts) und den Zwischenwerten (eher 

ja, eher nein). Die Umfrage ist anonym, persönliche 

Angaben dienen zur Ermittlung des Gewinners.

Wie ist die Terminvergabe in Ihrer 
Praxis geregelt?

100 Eu
ro

gewinnen!

Umfrage

Bei uns können Patienten 24 Stunden am Tag Termine 

Management aus?  Wählen Sie beim Beantworten 

Ablehnung (rechts) und den Zwischenwerten (eher 

ja, eher nein). Die Umfrage ist anonym, persönliche 

Wie ist die Terminvergabe in Ihrer 
Praxis geregelt?

100 Eu
ro

gewinnen!

In unserem Team gibt es latente Konflikte

Nach den Ergebnissen unserer Umfrage gibt es in 
3 von 10 Praxisteams latente Konfl ikte.

Datum, Unterschrift

   Ich bin mit der Speicherung und maschinellen Verarbeitung meiner Daten einverstanden.*

   Ich bin damit einverstanden, von Springer Medizin schriftlich oder per Newsletter
        Informationen zu erhalten.

   

Ihr Newsletter
Einmal im Quartal informiert info 
praxisteam Sie über aktuelle Entwick-
lungen im Praxisumfeld und gibt 
Tipps für die persönliche Weiterbil-
dung. Und natürlich können Sie info 
praxisteam auch bequem auf Ihrem 
Smartphone oder Tablet lesen – auf 
der Fahrt in die Praxis oder abends 
auf dem Sofa.
Unser Newsletter-Service informiert 
Sie per E-Mail über die neueste 
Ausgabe – kostenlos und jederzeit 
kündbar. Kreuzen Sie einfach das 
Kästchen unter den Fragen auf die-
ser Seite an, wenn Sie den Newslet-
ter abonnieren möchten. Sie können 
natürlich auch online abonnieren.

www.info-praxisteam.de

* Voraussetzung für die Teilnahme an der 

Verlosung.




